
Зависимость компаний и отраслей от зарубежной продукции и комплектующих 
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Опрос участников Отраслевого форума 

Зависимость компаний 
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Создание отдельного механизма долгосрочного заказа на российскую продукцию 
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Опрос участников Отраслевого форума 
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Необходимо ли создать механизм для обеспечения долгосрочного заказа на 
импортозамещающую/инновационную российскую продукцию? 



Создание межотраслевого технологического интегратора 
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Опрос участников Отраслевого форума 

Актуально ли создание в России организации-интегратора, обеспечивающей комплекс 
мер финансовой и нефинансовой поддержки отраслей экономики в рамках 
реализации проектов? 
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